

Жили-были ящерицы, которые поженились. Потом робот Дедушке пришлось идти на фронт! Бедняга ящерица с детьми! Но них не было выбора. Теперь уж ей пришлось идти. Вот теперь будет приключение.

Они пошли очень далеко к дяди Симбе.

У ящерицы было 1 девочка и 1 мальчик.

Она перешла очень много препятствие. Ей было трудно присматривать за двумя детьми. Но они прошли через одного крокодила они потратили на него весь ящеричный день. Но две ящерицы случайно залезли в сердце и распорили его. Но тот крокодил всё равно был старенький. Ещё у них был самый ужасный предмет это был нож он чуть не убил маленького мальчика. Но этого не произошло. По дороге они нашли много вещей странных и не очень странных. Но одна вещь была очень понятна им эта был робот Дедушка. Его кости были не белыми а серыми под цвет железа. Они поняли что они одни. И они однако увидели дом Симбы. Они зашли домой к нему. Они там увидели там много изобретений. Симбу увидели они тогда когда он спрыгнул с крыши.

-Дядя Симба умер?-спросила девочка.

-Да.-сказала их мама.

-Oh, my gat!-сказал мальчик.

Теперь это был их дом. Но было одно но вдруг их кто-то съест?! Тут вышел из угла много людей и они разговаривали с роботом ка-357726486446276 их новое изобретение. Они ящериц чуть не задавили. Скоро ящерицы нашли себе самый лучший дом и начали жить самой хорошей жизнью.